MENUISIER

Un menuisier dispose de 32 métres de planches et souhaite s’en servir pour faire la
bordure d'une plate-bande dans un jardin. Il envisage d’utiliser un des tracés suivants
pour cette bordure :
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MENUISIER

Question 1

Indiquez, pour chacun des tracés, s'il peut étre réalisé avec les 32 métres de
planches. Répondez en entourant « Oui » ou « Non ».

Tracé de la En utilisant ce tracé, peut-on réaliser la plate-bande
bordure avec 32 métres de planches ?
Tracé A Oui / Non
Tracé B Oui / Non
Tracé C Oui / Non
Tracé D Oui/ Non




